
Já mám místo podprsenky harmoniku
Teda já ne, to zpívá Saša Niklíčková. Popravdě, věci neznalý po-
sluchač mohl považovat včerejší Kocouří scénu za nějaký protest. 
Vždyť po Saše, vynikající písničkářce, která ve svých textech nešet-
ří inteligentním humorem, nadsázkou a ironií, nastoupila trojice 
jDoucí Na Boso. A v botách nebo bez, hlavně, že to holkám hraje  
a zpívá! Anetka, Hanička a Darinka si Telčí statečně razily cestu už 
od soboty. Kdo tuhle trojici jednou uslyšel, chce repete. Po hraní  
u lodiček si tak už děvčata včera na náměstí užívala solidní fan-
klub, místy nadšeně zpívající jejich texty. Bravo, jen tak dál!
„To je ten zpěvák z Rí Ry,“ šeptá mi kamarádka Lenka při nástupu 
první kapely sobotního koncertu na zámku. Multiinstrumentalis-
ta a vystudovaný akustický inženýr Michal Rudolf Cádra skutečně 
dneska vystoupí ještě se svojí druhou domovskou kapelou, ale co 
se včerejška týče, společně s houslistou Honzou Bartoškem patřil 
jenom a pouze holandské písničkářce Loes van Schaijk. Tato plaše 
vyhlížející blondýnka hovoří téměř perfektní češtinou, a dokonce  
v ní i zpívá část svého originálního repertoáru. S českými texty 
Loes pomáhá písničkář Honza Řepka, a o tom, že se jedná o spolu-
práci více než podařenou, jsme se včera mohli přesvědčit na vlast-
ní uši. Oddechové, místy jazzově laděné písničky byly tím správ-
ným předkrmem před drsnými Iry ze Sliotar, kteří se s námi ovšem 
vůbec, ale vůbec nemazali! „Sonory,“ napadne mě při pohledu na 
paličky bubeníka Dese Gorevana, a moje podezření potvrdí nápis 
na kopáku. Znějí jinak. Ovšem, musíte na ně umět hrát. A toho,  
že by neuměli, se u nikoho ze Sliotaru bát nemusíte. Jestli takhle 
zní „zparchantělá irská hudba,“ jak kapelní tvorbu s humorem 
sobě vlastním okomentoval jejich kytarista JP, potom nevím, jak 
zní ta dobrá. Kdo tuto možnost ještě neměl, včera zažil nefalšo-
vanou irskou pařbu ve dvě ráno, kdy zábava ani zdaleka nekončí. 
Zvučný, syrový hlas Raye MacCormaca, pronikavé irské dudy. Bala-
dické texty, kytara, saxofon, a nad tím vším zaštiťující majestátný 
zvuk bicích, přenášející posluchače do mystického světa keltských 
legend. Geniální. 
Divadelní nokturna z dílny rodiny Marčíků bývají pokaždé do po-
sledního místečka obsazená a nejinak tomu bylo i včera. Představe-
ní Drákula čerpá z oblíbeného námětu irského spisovatele Brama 
Stokera. Jenže, nebyli by to Marčíci, aby nám do toho nezamíchali Miltona, úryvky z Bible a neposunuli 
jednoduchý příběh do úplně nové myšlenkové roviny. Představení zaujalo působivou scénou s krásný-
mi loutkami, výtečným humorem a neposlední řadě také námětem – hledání dobra i zla a jeho hranic  
v každém z nás. Má ještě svoje mouchy, ale to se časem vychytá! Sova

Strejda Kája: „Ondro, co to tam ten Medvěd dělal u těch lodiček?“ Ondra: „No recitoval poezii, ty sis myslel,  
že dělal ostudu festivalu?“ Permanentkář Robert: „Nene, kluci. On se tam přece realizoval!“.

Tonda včera vynechal nákup u Vietnamky a objevil na štábu tajný záchod.
Jiří jako komisař Jim Gordon a Fanda jako Harvey Bullock chtějí dnes v Telč 
City přivolat Batmana. Jokerovo řádění musíme za každou cenu zastavit.

Navštivte dílny v Lidušce, je tam opravdu velký výběr tvořivých činností: malování na kamínky, klíčenky, 
copánky do vlasů, peříčkové ozdoby, magnetky, uzlové náramky, malování voskem, malování na sklo,  

lepení dřevěných modelů, vybarvování textilu, výroba píšťalek a bludišť. Přijďte si vyrobit něco pěkného!

Ke vstupence na koncerty dostanete u nás na pokladně volnou 
vstupenku do expozice Míly Doleželové v Univerzitním centru. 

Pokud máte lístky on-line, tak na webu miladolezelova.eu/prazdniny-v-telci 
vyplňte e-mail a tam Vám přijde vstupenka. Využijte příležitosti a seznamte 
se s úžasnými obrazy malířky, která dlouhá léta v Telči působila a nacházela 
inspiraci. Její díla byla v zahraničí vystavována i vedle Picassa a nyní máme 
konečně možnost její tvorbu obdivovat v jejím milovaném městě.
Nenechte si ujít výstavu ilustrací Martiny Trchové ke knížce Babi v galerii 
Šatlava na telčské radnici. Je to jako ztratit se v galerii a zapomenout na čas. 
Nebo jako snít jeden sen za druhým. Probíhá do 10. srpna.
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Víťa Marčík 
Bajaja

Marcela Brožová,  
Alexandre Glize, Bárka

Vlasta Procházka 
Jen tak tak

Spirituál kvartet 
Javory beat
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DNES Víťa Marčík – Tři zlaté vlasy děda Vševěda
Víťa Marčík si od včerejška trochu odpočinul a může nám tedy naservírovat vrchovatou porci pohád-
kové moudrosti i přidrzlého humoru. Víťa si totiž netropí žerty jen z této klasické pohádky, ale i z dětí 
a dospělých, kteří se stávají součástí jeho kouzelného světa. Přijďte se tedy podívat, jak že to s tím 
plaváčkem a ospalým Dědou Vševědem bylo. Potkáme se ve tři na Panském dvoře.

Scéna U lodiček
16:00 Loes van Schaijk – pražská písničkářka s holandskými kořeny, komorní popový folk.  
20:00 Prakrti – původní a přirozený alternativní folk z Třebíče. 

Irlanda
Název kapely v sobě odráží zelené pláně, všechny odstíny vřesu, lásku a nostalgii z odloučení, boj  
za svobodu, ale i rozverné pijácké písničky, které nutí člověka tančit. Tedy všechno to, co patří k tra-
diční irské hudbě. Irlanda hraje jak zpívané, tak instrumentální skladby, inspirované hudbou irskou, 
keltskou a bretaňskou. Její motto je „keltský feeling, české texty“.

Rí Ra
Kapela ve své hudbě snoubí irské tradicionály a instrumentální skladby, lehce okořeněné funky při-
znávkami a jazzovými vyhrávkami. Kapela se nedrží striktně harmonie a standardních postupů tradič-
ní irské hudby. Nicméně i díky tomu nesplývají s jinými tělesy zaměřenými na ostrovní hudbu; navíc 
tak svojí hudbou můžou oslovit široké publikum. Dnes je uvidíme dokonce dvakrát, jednou odpoledne 
na Kocourech a jednou večer na Nocturnu – a kdo ví, jestli to tím skončí, skoro bychom řekli, že se irský 
večer tradičně protáhne.

Marien
Na večerních zámeckých koncertech nejčastěji nará-
žíme na zkušené matadory folku a tělesa, která jsou 
doslova živoucími legendami. Marien je jednou z vý-
jimek, na folkové poměry jde o učiněné benjamínky, 
vždyť první desku vydali teprve před 15 lety! Starší 
generaci ovšem nedají nic zadarmo, hrají totiž jako 
zasloužilí folkaři, sbírají ceny na Portách, zpívají o sto 
šest a humorné vložky typické pro kotlíkové koncerty 
zvládají na jedničku. Přijďte si tedy poslechnout, jak 
se hraje moderní folk, který ovšem ctí kořeny žánru  
a potěší každého, komu v hrudi plápolá táborák. 

Fukanec
Fukanec z Nového Města nad Metují patří mezi mlad-
ší generaci folkových kapel (i tak ale počátky kapely 
spadají do roku 2007) navazujících na své předchůd-
ce sice po svém, ale s citem. Hrají vlastní písničky 
a soustředí se na akustickou folkovou muziku. Fu-
kanec se účastní různých festivalů a soutěží po celé 
republice i za hranicemi ČR. Zahráli si např. v Ho-
landském Langeraar, či Německém Hildenu. Skupina 
má na kontě vítězství na Východočeském kole Porty 
a spoustu dalších ocenění na různých folk a count-
ry festivalech. Uchovávají si svůj charakteristický zvuk opřený o barevné vokály doprovázené dvěma  
kytarami, příčnou flétnou a kontrabasem. V roce 2019 vydali své první album Smím prosit?.


